

重温黄金岁月的旧梦

丹尼尔中学校友庆祝毕业50周年



丹尼尔中学校友抵达活动地点合影



校友们为游戏穿上T恤制服和合影留念

【本报讯】雅加达西区 Jembatan Dua 附近的丹尼尔 (Daniel) 中学初中班校友们庆祝毕业 50 周年, 缅怀 1973 年在丹尼尔中学毕业的时光。该庆祝活动于周四 (2023 年 9 月 28 日) 在雅加达北区 Swissotel PIK 举行。

总共有 45 位校友到场出席, 活动现场笑声频频, 尤其是在游戏时。这种喜悦之情实在无以言表, 因为校友们不仅来自雅加达、茂物、德博、丹格朗、勿加西及爪哇岛以外地方, 还有来自国外的校友, 甚至还有一位被联系到的教师, 给校友聚会增添特殊的异彩。

在这黄金周年庆典

中, 不仅仅是聚会, 还准备了一些有趣的活动, 例如切生日蛋糕。切生日蛋糕表示对全能上帝的感恩, 因为在 1973 年毕业的丹尼尔中学校友们, 身体仍然健康, 50 年之后重相逢。

当日还为生日与聚会活动日期相同的校友举办活动。切完周年纪念蛋糕后, 大家继续玩游戏, 其中是五人猜字游戏。在五人当中选出一人听组委会说的话, 然后拍拍同伴的背部告诉他们。传话不用嘴巴说, 而是身体的动作。

结果, 这场游戏引起了校友们的哄堂笑声, 因为他们看到这游戏很有



毕业50周年庆典组委会

(左右) 林奎昇 (David Halim)、李国强 (Lie Kwet Khiong)、丘涛仁 (Erwin Taufik Kusumawan)、张诗先 (Arnesen Bastian)、徐学兰 (Lanny Pujianto)、张凤娇 (Mulianty Tasmin)、林良珊 (Eveline Martens)、李光成 (Lie Kwang Chen)、黄舜麟 (Wong Sun Lin)、张敏

趣。精彩的部分是睁着眼睛走过瓶障, 然后蒙着眼睛走但不能碰到瓶子, 这游戏十分有趣。实际上在行走时, 所有的瓶子都已经被取走了, 但不知情的蒙眼人转来转去避开瓶障。

在丹尼尔中学毕业 50

号码没人知道。不过, 这并非什么障碍, 在组委会团队合作和校友的协助下, 这项困难得以克服。

因为 50 年并不容易, 也许没有多少人经历过 50 年的友谊。因此, 值得我们感恩, 也值得永存。林良珊 (Eveline Martens) 说: “50 周年是非凡的, 所以我们将它视为黄金周年纪念日。”

对于在比利时安家落户的伊芙琳来说, 这次活动非常有价值, 因为她渴望见到自从 1973 年以来失散的同学。因此, 尽管她在千里迢迢的比利时, 伊芙琳也决定飞到雅加达参加聚会。

伊芙琳说: “对我来说, 朋友们非常重要。因此这次活动对我而言非常有价值, 所以我必须参加这项活动, 尤其是因为我是组委会成员之一。”

说, 朋友们非常重要。因此这次活动对我而言非常有价值, 所以我必须参加这项活动, 尤其是因为我是组委会成员之一。”

本次毕业 50 周年庆祝会并非就此结束, 而是加强友谊的一股动力。未来有可能再次举办类似如此的活动, 而且规模更大、更具吸引力。李光成 (Lie Kwang Chen) 说: “是的, 我们有规模小小的聚会, 数量有限。我们从小小的聚会讨论像今年毕业 50 周年这样的大聚会。”

组委会希望毕业周年庆祝活动结束后, 校友们保持沟通交流, 继续保持缔结了 50 年的友谊。

(S-BAM/HAN)



男校友们在毕业50周年蛋糕前合影



游戏之一



活动结束之前的舞蹈



蒙眼避开瓶障游戏

《人民日报》电子阅报栏亮相印尼国际书展



人民日报展台



印尼国际书展现场



印尼学生们在中国图书展台区域

【本报讯】9月27日, 为期5天的2023年印度尼西亚国际书展在位于印尼万丹省唐格朗的印尼国际会展中心开幕。“中国展区”集中展出了千余册中国精品图书, 现场铺设的人民日报电子阅报栏为观众提供数字化、功能化、场景化的使用体验, 更好帮助观众了解当代中国。

2023年是共建“一带一路”倡议提出十周年, 也是中印尼两国建立全面战

略伙伴关系十周年, 值此契机, 中国科技资料进出口公司与《人民日报》数字传播公司携手合作, 优势互补, 将纸质书籍与《人民日报》电子阅报栏数字化产品相结合, 向印尼乃至东盟国家的民众展现可信、可爱、可敬的中国形象, 帮助受众更好地了解中国媒体融合发展、物联网传播等方面的发展与变化。

本届书展, 《人民日

报》数字传播公司定制电子阅报栏国际屏, 并策划制作系列视频、海报等精品内容, 发挥屏媒立体、直观、多元的传播特点, 讲好中国故事, 传播好中国声音。作为本次中国展区的亮点之一, 人民日报电子阅报栏展播内容丰富多样。其中, 《习近平讲故事》之《苏西洛写歌》英文版微视频讲述了印度尼西亚前总统苏西洛来到中国广西出席活动, 游漓江时提

笔创作歌曲的故事。《习近平讲故事》之《心中的鼓岭》《丝绸之路上的中西交流史》及《义乌的阿拉伯餐馆》等动画短片生动记录了当代中国与世界各国在政治、经济及文化等各领域的友好交流合作故事。

同时, 屏上重点播放《遇见中国》英文版微纪录片, 呈现中国人文、经济、风光、美食等方面的多彩景象。人民日报电子阅报栏英文版推介视频选取印

尼民歌《美丽的梭罗河》作为背景音乐, 进一步拉近了与现场观众的距离。《今天的中国》系列海报以多个不同主题, 展现着创新中国、美丽中国、幸福中国、奋进中国的发展靓影。

此外, 为进一步增进与书展观众的互动交流, 人民日报电子阅报栏还增加了互动功能, 现场观众可点击电子阅报栏大屏阅读中国文化、历史、经济、社科等众多类别的精品电

子图书。电子阅报栏的拍照打卡功能吸引众多观众前来体验, 通过拍照留影在书展中留下精彩瞬间。

据了解, 印尼国际书展始于1980年, 是印度尼西亚乃至东南亚地区最具影响力的书展, 是东南亚书籍市场交流信息和经验的平台, 书展以图书销售、研讨会、版权交易等活动为主体, 是各国展示本国形象的良好契机。

中国南洋桥传媒 供稿

中新社雅加达10月4日电

从4日17时开始, TikTok 将关闭在印尼应用平台上的电商业。此前印尼颁布新规, 禁止在社交媒体上“做买卖”。

在发给印尼站卖家的邮件中, TikTok Shop 明确, 从2023年10月4日17时 (印尼西部时间) 开始, 将不再为 TikTok Shop Indonesia 的电子商务交易提供便利。

TikTok Shop 是 TikTok 附带的功能之一, 可让商家直播带货, 在页面罗列货品、价格和购买链接, 用户付款、确认订单, 一系列交易都可在 TikTok

Shop 完成。

TikTok 的决定在时间上符合印尼政府给予的一周宽限期要求。今后, TikTok 在印尼市场或成为一个没有“电商功能”的短视频内容平台。对 TikTok 来说, 这是无奈之举, 也是“遵守当地法律法规”。

印尼政府官员近期呼吁将社交媒体和电子商务活动分开, 他们认为社交媒体平台上的“掠夺性定价”正在威胁中小型企业。

此前的9月25日, 印尼政府就社交媒体平台上的电子商务问题召开会议。印尼总统佐科说, 希望技术的发展能够创

TikTok 在印尼受挫

中新社记者: 李志全

造新的经济潜力, 而不是扼杀现有经济。印尼贸易部长祖尔基弗利·哈桑表示将签署 2020 年第 50 号贸易部长条例修订版, 并强调社交媒体和电子商务必须分开。

两天后, 这份条例的修订版颁布: 印尼禁止社交媒体作为商品的销售平台, 仅可推广商品或服务。此举旨在保护线下商家和市场。

印尼一位熟悉电商业

务的人士告诉中新社记者, 这次印尼出台政策之快, 令很多商家包括 TikTok 措手不及。

印尼政府宣布这一新规时, 没有特别点名任何公司。但当下在印尼热门的 TikTok, 不免首当其冲。TikTok 在东南亚的用户数达 3.25 亿, 其中约 1.24 亿来自印尼。

TikTok 首席执行官周受资此前在雅加达表示, 未来几年内计划在

包括印尼在内的东南亚投资数十亿美元, 希望让 TikTok 的内容变得更加多元, 且在电子商务领域持续扩展。

对于印尼的新规, TikTok 印尼发言人公开回应称, 社交电商的诞生是为了解决当地传统小卖家的现实问题。公司在尊重当地法律法规的同时, 也希望这些法规能考虑到其对 TikTok Shop 超过 600 万卖家和近 700 万相关创作者生计的影响。

印尼战略与国际问题研究中心中国部主任维罗妮卡向记者分析, 市场有着自身的规律。新冠

疫情以来, 印尼电商平台快速发展, 消费者购物习惯向线上转移, 某种程度上助推了印尼经济的发展。现在的禁令, 对一些依靠或依赖电商的中小企业来说不太友好。对 TikTok 来说, 也要适应政策变化, 寻找折中办法。

据印尼媒体报道, 周受资日前专门到访印尼欲就此事沟通。外界认为短期内覆水难收。

不过, TikTok 还在努力。印尼 TikTok Shop 在给 TikTok 网店卖家的邮件中表示, “我们将继续与政府合作, 寻找最佳方法”。